Информация о проведении публичных слушаний.

   30 октября 2023 года состоятся публичные слушания по   вопросу рассмотрения внесения изменений в Правила Землепользования и застройки и Генеральный план Короцкого сельского поселения: в. д. Полосы в 12.00.   
     Итоговые публичные слушания   30.10.2023 года в 15.00 в здании администрации Короцкого сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения по вынесенному на публичные слушания проекту   внесения изменений в Правила Землепользования и застройки и Генеральный план Короцкого могут быть представлены заинтересованными лицами в письменной и устной форме в Администрацию   Короцкого сельского поселения, по адресу: Новгородская область, Валдайский район, Короцкое сельское поселение, п. Короцко, ул. Центральная, д.8а или на электронную почту korochko_22@mail.ru в рабочее время по 30 октября 2023г.
     Информационные материалы по теме публичных слушаний, представлены в здании Администрации Короцкого сельского поселения по адресу: Новгородская область, Валдайский район, Короцкое сельское поселение, п.  Короцко, ул. Центральная, д.8а. с 29 сентября 2023 года по 30 октября 2023 года (с понедельника по пятницу, рабочие дни), часы работы экспозиции: с 9 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 15 часов 00 минут. 
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Информация о проведении публичных слушаний.           30   октября   202 3   года   состоятся   публичные слушания по     вопросу  рассмотрения внесения изменений в Правила Землепользования и застройки  и Генеральный план Короцкого сельского поселения:   в. д. Полосы   в 12.00 .              И тоговые публичные слушания   30.10.2023 года в 15.00 в здании  администрации Короцкого сельского поселения.   Замечания и предложения по вынесенному на публичные слушания  проекту    внесения изменений в Правила Землепользования и застройки и  Генеральный план Короцкого   могут быть представлены заинтересованными  лицами в письменной  и  устной форме  в Администрацию   Короцкого  сельского поселения, по адресу: Новгородская область, Валдайский район,  Короцкое сельское поселение, п. Короцко, ул. Центральная, д.8 а или на  электронную почту korochko_22@mail.ru в рабочее время по  30   октября   202 3 г.            Информационные материалы по теме публичных слушаний, представлены   в здании Администрации Короцкого сельского поселения по адресу:  Новгородская область, Валдайский район, Короцкое сельское поселение, п.   Короцко, ул. Центральная, д.8а.  с 2 9   сентября   2023 года по  30   октября  2023  года (с понедельника по пятницу, рабочие дни ), часы работы экспозиции: с  9  часов 00 минут  до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 15 часов 00  минут.       

